



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

041-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1505 / 2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

03/12/2023

පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.11.29 වන දින මොරටුවුල්ල පොලිස් වසමේදී කාන්තාවකට පහර දී මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා සිදුකිරීමේ සිද්ධියකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් 2023.12.02 වන දින පහල ඉදිබැඳ්ද ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුවුල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන පහල ඉදිබැඳ්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී අපරාධයට උපයෝගී කරගත් අලවංගුවක්, අපරාධය සිදුකරන අවස්ථාවේ හැඳ සිටි ලේ තැවරුණු අත්කොට වී ඡර්ටය හා කොට කලිසම ද, ස්මාර්ට් ජංගම දුරකතනයක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. මොරටුවුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. ගොඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මතුගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ මතුගම පොලිස් වසමේ වැලිපැන්න 05 කණුව ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 90 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 40 ක් වන මීතොටමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. සොරකමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ගොතවූ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.19 වන දින ගොතවූ පොලිස් වසමේ සිදු වූ නිවසක් බිඳ රු. 1,985,000/- ක් වටිනා දේපල සොරකමක් සම්බන්ධව ගොතවූ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් සිදුකර 2023.12.02 වන දින ගොතවූ පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරනායකපුර ප්‍රදේශයේදී අපරාධයට අදාළ සැකකරු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සමඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන බොරැල්ල, කොළඹ 08 පදිංචිකරුවෙකි.

ගොතවූ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ ඕබන් ප්‍රදේශයේදී දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 880 ක් සමඟින් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ඕබන් පෙදෙස, දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී දෙහිවල පොලිස් වසමේ දී සොරාගන්නා ලද යතුරුපැදි දෙකක් සහවා තිබියදී, සොයාගෙන ඇති අතර දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී පාසල් සිසුවෙකු මියයාම - නාරම්මල පොලිස් වසම.

2023.12.02 වන දින උදෑසන කාලයේ නාරම්මල පොලිස් වසමේ මැටියගනේ මහවැවේ දිය නාමින් සිටි පාසල් සිසුවෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට නාරම්මල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පාසල් සිසුවා වයස අවුරුදු 18 ක් වූ මාරවිට, දඹදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පාසල් සිසුන් 09 දෙනෙකු ඉහත වැවෙහි දිය නෑමට ගොස් සිට ඇති අතර ඉන් එක් සිසුවෙකු මෙලෙස දියේ ගිලී අතුරුදහන් වී ඇත. සිසුන් හා ප්‍රදේවාසීන් එක්ව දියේ ගිලී අතුරුදහන් වූ සිසුවා සොයාගෙන දඹදෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර ඒ වන විටත් සිසුවා මියගොස් ඇති බවට වෛද්‍යවරයා විසින් තහවුරු කර ඇත. පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය දඹදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නාරම්මල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - පන්විල පොලිස් වසම.

2023.12.02 වන දින උදෑසන කාලයේ පන්විල පොලිස් වසමේ ගල්පිහිල්ල ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික ඉඩමක පුද්ගලයෙකු වැටී සිටින බවට පන්විල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. එම පුද්ගලයා විදුලිසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වූ ගල්පිහිල්ල, පන්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොවිතැන් කටයුතු සිදුකර තිබූ ඉඩමේ වගාකටයුතු සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කරගැනීම සඳහා යොදන ලද විදුලි රැහැනක ගැටීමෙන් මෙම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති අතර අනවසරයෙන් විදුලිය ලබාගැනීම සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මාන ශරීරය තෙල්දෙණිය රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පන්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මැල්වත්ත රථගාල අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 90 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 40 ක් වන මීතොටමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිහිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොල්පිහිගම පොලිස් වසමේ ලියනගම ප්‍රදේශයේ දී පොල්පිහිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන ලියනගම, පොල්පිහිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිහිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ කුලවිසුඩ්ඩාන් ප්‍රදේශයේ දී නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ පුලිපංචිකල් ප්‍රදේශයේ දී වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන කිරාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ බළල්ල ප්‍රදේශයේ දී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන බඩල්ගම, බළල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. පුරාවස්තු සොයා කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.02 වන දින සවස් කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ කරදගොල්ල ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබාගැනීම සඳහා නීති විරෝධී කැණීම් කටයුත්තක් සිදුකරන බවට ඇල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පුපා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 න් 45 න් අතර වයස්වල පසුවන බණ්ඩාරවෙල, ඇඹිලිපිටිය, වැල්ලවාය හා ඇල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

වැටලීමේදී ගල් විදින යන්ත්‍ර අඩංගු පෙට්ටි 02 ක් ඇතුළු උපකරණද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වීරඹුගෙදර පොලිස් වසම.

2023.12.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වීරඹුගෙදර පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල නාරම්මල මාර්ගයේ කිරලබොක්ක ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට නාරම්මල දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් එක් වරම මාර්ගයේ දකුණු පසට හැරවීමට යාමේදී වීරද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ මුදුන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු වෑන් රථයේ රියදුරු පලාගොස් ඇති අතර අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා විරඹුගෙදර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2023.12.02 වන දින දහවල් කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ වාරියපොල නගරයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ගමන්ගත් යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ දැහැනැක්ගම, වාරියපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වාරියපොල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - අච්චුවේලි පොලිස් වසම.

2023.12.02 වන දින දහවල් කාලයේ අච්චුවේලි පොලිස් වසමේ ජේදුරුතුඩුව යාපනය මාර්ගයේ පයිතොලායි අතුරු මාර්ගයට හැරෙන හන්දියේදී ජේදුරුතුඩුව දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය කල යතුරුපැදියක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ගමන්ගත් ලොරි රථයට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ලොරි රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසු පැදිකරු අච්චුවේලි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ ආචරංගල් නැගෙනහිර, පුත්තූර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අච්චුවේලි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අච්චුවේලි පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.